
01. | Scheda prodotto

Calling it a sofa would be an
understatement. Noà offers
elements of different lengths
to create ever-changing
compositions. Its modular
system allows the creation
of unique spaces by skillfully
mixing its volumes. The tables
complete the user experience
without complicating its forms
or style.

L’appeler canapé serait
réducteur. Noà propose
des éléments de différentes
longueurs pour créer des
compositions toujours
nouvelles. Son système
modulaire permet de créer des
espaces avec un goût unique,
en mélangeant habilement
les volumes. De petites tables
complètent l’expérience de
l’utilisateur, sans en compliquer
la forme ou le style.

Es als Sofa zu bezeichnen, wäre
zu kurz gegriffen. Noà bietet
Elemente in verschiedenen
Längen, um immer neue
Kompositionen zu schaffen. Das
modulare System ermöglicht
die Kreation von Räumen mit
einer einzigartigem Flair und
einer geschickten Mischung
seiner Volumen. Kleine Tische
vervollständigen die Erfahrung
des Benutzers, ohne seine
Form oder seinen Stil zu
komplizieren.

Chiamarlo divano sarebbe
riduttivo. Noà propone
elementi di diverse lunghezze
per creare composizioni
sempre nuove. Il suo
sistema modulare permette
la creazione di spazi dal
sapore unico, mescolando
con sapienza i suoi volumi.
I tavolini completano
l’esperienza d’uso, senza però
complicarne le forme o lo stile.

noà | Nicola Cacco
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02. | Scheda tecnica
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Struttura 
Struttura in legno composta da pannelli di legno multistrato a bassa emissione di formaldeide, listelli legno massello per rinforzare 
la struttura, faesite.

Imbottitura
L’imbottitura del pouf è in poliuretano espanso indeformabile a densità differenziate, ecologico, privo di fluoro, fluorocarburi e 
solventi clorurati (C.F.C.), ad espansione con acqua pura. Imbottitura autoestinguente.

Rivestimento
Vedi dati tecnici su cartelline di riferimento.

Piedini
Piedini forniti con possibilità di utilizzo su:

• pavimenti tipo moquette applicando l’inserto dalla parte liscia
• pavimenti delicati tipo parquet applicando l’inserto dalla parte del feltro

Tavoli
- Tavoli in nobilitato spessore 18 mm in antracite con bordo in ABS 1 mm.
.- Tavoli nobilitato spessore 18 mm in antracite con bordo in ABS 1 mm; con struttura in acciaio verniciato RAL 7037 opaco liscio, 

composta da:
• base spessore 8 mm
• tubo supporto in 80x45 mm spessore 2,5 mm 
• piastra d’appoggio piano tavolo spessore 3 mm

Accessori
Presa elettrica SCHUKO 16A/250V Max 2500 Watt con sicurezza bambini, da applicare alla seduta del divano.
Presa elettrica USB 3 A /5V DC (15VA), da applicare alla seduta del divano.
Presa elettrica USB tipo C con tecnologia PD 2.0, , da applicare alla seduta del divano. Il voltaggio di uscita dipende dal device che 
deve essere caricato 5V, 9V o 12V:

• voltaggio di output 5V: output corrente 3 A (15VA)
• voltaggio di output 9V: output corrente 2 A (18VA)
• voltaggio di output 12V: output corrente 1,5 A (18VA)

Cavo disponibile fuori dal divano circa 2 metri. 

Agganci di giunzione per Pouf componibili.

Modifiche
Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.



noà | English

Structure 
Structure made of wood consisting of low-formaldehyde plywood panels, solid wood slats to reinforce the structure, and hardboard.

Padding
The pouf padding is made of variable density crushproof expanded polyurethane, ecological, free of fluorine, fluorocarbons and 
chlorinated solvents (C.F.C.), expanded with pure water. The padding is self-extinguishing.

Upholstery
See technical data on upholstery folders.

Glides
Glides provided with possibility of use on:

• Carpet floors by applying the insert on the smooth side
• Delicate floors such as parquet by applying the insert on the felt side

Tables
Tables made of 18 mm thick melamine-coated panels in anthracite with 1 mm ABS edge.
Tables made of 18 mm thick melamine-coated panels in anthracite with 1 mm ABS edge; with a structure in steel painted RAL 7037 

matte smooth, consisting of:
• Base thickness 8 mm
• Support tube in 80x45 mm with a thickness of 2.5 mm
• Tabletop support plate thickness 3 mm

Accessories
SCHUKO electric socket 16A/250V, Max 2500 Watts with child safety, to be attached to the sofa seat.
USB electric socket 3 A / 5V DC (15VA), to be attached to the sofa seat.
USB Type-C socket with PD 2.0 technology, to be attached to the sofa seat. The output voltage depends on the device to be charged: 
5V, 9V, or 12V:

• Output voltage 5V: output current 3 A (15VA)
• Output voltage 9V: output current 2 A (18VA)
• Output voltage 12V: output current 1.5 A (18VA)

Cable available outside the sofa approximately 2 meters.

Joining hooks for modular poufs

Modifications
Leyform reserves the right to make at any time technical changes to its products aimed at improving it.



Structure 
Structure en bois composée de panneaux en contreplaqué à faible émission de formaldéhyde, lattes en bois massif pour renforcer la 
structure, faesite.

Rembourrage
Le rembourrage du pouf est en polyuréthane expansé indéformable à densités différenciées, écologique, sans fluor, fluorocarbures ni 
solvants chlorés (C.F.C.), expansé à l’eau pure. Rembourrage auto-extinguible.

Revêtement
Voir les données techniques sur les fiches de référence.

Pieds
Pieds fournis avec possibilité d’utilisation sur:

• moquettes en utilisant l’insert du côté lisse
• parquets délicats en utilisant l’insert du côté feutre

Tables
Tables en mélaminé épaisseur 18 mm en anthracite avec bord en ABS 1 mm
Tables en mélaminé épaisseur 18 mm en anthracite avec bord en ABS 1 mm; avec structure en acier peint RAL 7037 mat lisse, composée de:

• base épaisseur 8 mm
• tube de support en 80x45 mm épaisseur 2,5 mm
• plaque de support du plateau de table épaisseur 3 mm

Accessoires
Prise électrique SCHUKO 16A/250V Max 2500 Watt avec sécurité enfants, à appliquer à l’assise du canapé.
Prise électrique USB 3 A /5V DC (15VA), à appliquer à l’assise du canapé.
Prise USB type C avec technologie PD 2.0, à appliquer à l’assise du canapé. La tension de sortie dépend de l’appareil à charger :
5V, 9V ou 12V :

• tension de sortie 5V : courant de sortie 3 A (15VA)
• tension de sortie 9V : courant de sortie 2 A (18VA)
• tension de sortie 12V : courant de sortie 1,5 A (18VA)

  Câble disponible hors du canapé environ 2 mètres.

Crochets de jonction pour poufs modulaires.

Modifications
Leyform se réserve le droit d’apporter des modifications à tout moment afin d’améliorer sa production.

Françaisnoà |



Innengestell
Holzstruktur aus Mehrschichtholzpanäle mit geringer Formaldehyd-Emission, Massivholzlatten zur Verstärkung der Struktur, Faesit.

Polsterung
Die Polsterung besteht aus nicht verformbarem Polyurethanschaum in verschiedenen Dichten, umweltfreundlich, frei von Fluor, 
Fluorkohlenwasserstoffen und chlorierten Lösungsmitteln (C.F.C.), mit reinem Wasser expandierbar. Selbstverlöschende Polsterung.

Bezug
Siehe technische Daten in den Referenzmappen.

Gleiter
Die Gleiter können wie folgt verwendet werden :

• Teppichböden durch Anbringen der Einlage auf der glatten Seite
• Für empfindliche Parkettböden durch Anbringen der Einlage auf der Filzseite

Tische
Tische mit 18 mm starker Melaminharzbeschichtung in anthrazit mit 1 mm ABS-Kante.
Tische mit 18 mm starkert Melaminharzbeschichtung in anthrazit und 1 mm ABS-Kante; mit Stahlgestell lackiert RAL 7037 matt glatt, 

bestehend aus :
• 8 mm dickem Gestell
• Trägerrohr 80x45 mm, Stärke 2,5 mm 
• Tischplattenauflage 3 mm stark

Zubehör
SCHUKO-Steckdose 16A/250V Max 2500 Watt mit Kindersicherung, zum Anbringen am Sofasitz.
USB-Steckdose 3A /5V DC (15VA), zur Anbringung an der Sitzfläche des Sofas.
USB-Steckdose Typ C mit PD 2.0 Technologie, für den Sofasitz. Die Ausgangsspannung hängt von dem zu ladenden Gerät ab: 5V, 9V 
oder 12V:

• Ausgangsspannung 5V: Stromausgang 3 A (15VA)
• Ausgangsspannung 9V: Ausgangsstrom 2 A (18VA)
• Ausgangsspannung 12V: Ausgangsstrom 1,5 A (18VA)

Kabellänge ausserhalb des Sofas, ca. 2 Meter. 
Verbinder für modulare Sofas.

Änderungen
Leyform behält sich das Recht vor, jederzeit Änderungen vorzunehmen, die der Verbesserung der Produktion dienen.

Deutschnoà |





Componibilità 
Non è prevista la modifica della composizione, spostando
i punti di fissaggio tra sedute e schienali dopo l’acquisto.

Modularity 
It is not possible to modify the composition by moving the
fixing points between seats and backrests after purchase.

Modularité
Il n’est pas possible de modifier la composition en déplaçant

les points de fixation entre assises et dossiers après achat.

Modularität
Es ist nicht möglich, die Zusammensetzung nach dem

Kauf durch Verschieben der Befestigungspunkte
zwischen Sitzen und Rückenlehnen zu ändern.

noà | componibilità / componibility

600

300

900

150 150150

1500

300 300300

62
5

300150

se
du

ta
se

at

600

18
0

300

900

150150

1500

300300

600

32
5

300

900

150150

1500

300300

900

300 300

1050

180

46
0

900

300 300

1050

180 600

300

750

180 600

300

750

180

sc
hi

en
al

e
ba

ck
re

st

150150

150150

300

300

300

300

Legenda / Legend

Predisposizione baionette (70955)
Bayonets layout 



Componibilità 
Non è prevista la modifica della composizione, spostando
i punti di fissaggio tra sedute e schienali dopo l’acquisto.

Modularity 
It is not possible to modify the composition by moving the
fixing points between seats and backrests after purchase.

Modularité
Il n’est pas possible de modifier la composition en déplaçant
les points de fixation entre assises et dossiers après achat.

Modularität
Es ist nicht möglich, die Zusammensetzung nach dem
Kauf durch Verschieben der Befestigungspunkte
zwischen Sitzen und Rückenlehnen zu ändern.

noà | esempi / examples

Legenda / Legend

Baionette utilizzate (70955)
Applied bayonets

Baionette non utilizzate
Not applied bayonets

Giunzioni tra sedili (70950) x2
Horizontal seats junction attachment
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Componibilità 
Non è prevista la modifica della composizione, spostando
i punti di fissaggio tra sedute e schienali dopo l’acquisto.

Modularity 
It is not possible to modify the composition by moving the
fixing points between seats and backrests after purchase.

Modularité
Il n’est pas possible de modifier la composition en déplaçant
les points de fixation entre assises et dossiers après achat.

Modularität
Es ist nicht möglich, die Zusammensetzung nach dem
Kauf durch Verschieben der Befestigungspunkte
zwischen Sitzen und Rückenlehnen zu ändern.
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Legenda / Legend

Baionette utilizzate (70955)
Applied bayonets

Baionette non utilizzate
Not applied bayonets

Giunzioni tra sedili (70950) x2
Horizontal seats junction attachment



*

noà | baionette / bayonets

Componibilità 
E’ previsto l’utilizzo di almeno 2 baionette per unire 
correttamente sedile e schienale tra loro.

Modularity 
The use of at least 2 bayonets is required to correctly join the 
seat and backrest together.

Modularité
L’utilisation d’au moins 2 baïonnettes est nécessaire pour assembler 

correctement l’assise et le dossier.

Modularität
Zur korrekten Verbindung von Sitz und Rückenlehne ist die 

Verwendung von mindestens 2 Bajonetten erforderlich.

*

 
* Composizioni realizzabili affiancando altri sedili
  Compositions realised by placing other seats side by side
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SCHIENALE A “L”
L-shaped backrest / dossier à “L” / Eckrückenlehne

SCHIENALE SOTTILE
slim backrest / dossier mince / schmale Rückenlehne

SCHIENALE LARGO
deep backrest / dossier large / breite Rückenlehne

SEDUTA
seat / assise / Sitz

TAVOLI
tables / tables / Tische


